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Бихме искали да ви поканим на информационен онлайн семинар по проект GOLD, който ще се
проведе на 25 януари 2023 г. !
Ще имате възможност да научите повече за добрите практики - дейности, насочени към хора
от третата възраст, изпълнявани от нашите партньори!
Участието в онлайн семинара е безплатно. За да се регистрирате, попълнете тази форма!
Не го пропускайте!

Fo l l o w us!
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ОНЛАЙН СЕМИНАР ПРОЕКТ GOLD 

Този проект е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Съдържанието и материалите му отразяват само
вижданията на авторите и Комисията не носи отговорност за каквото и да е използване на информацията, съдържаща се в
него. Номер на проекта: 2020-1-EL01-KA204-078895
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 ПАРТНЬОРИ
Проектът се осъществява от партньори от различни европейски страни: CHALLEDU (Гърция), E-
Seniors (Франция), Frodizo (Гърция), Reading for other (Гърция), University of Muenster (Германия) и
Сдружение Поколения (България).

“GOLD – Добри практики за хора от третата възраст” е проект, финансиран от
програма Еразъм+, насочен към насърчаване на обмена на най-добри
практики за социално включване на възрастни хора, както и за поддържане
на тяхното психическо и физическо здраве и развитие на умения.

Основните приоритети на GOLD са : насърчаване на социалното включване
на възрастни хора,  изправени пред свързани със здравето състояния и/или
сегрегация от всякакъв вид, водещи до отсъствие или маргинално
гражданско участие и несъответствия в достъпа до дигиталния свят,
подобряване компетенциите на педагози, обучители на възрастни, друг
персонал, работещ с възрастни хора (психолози, ерго терапевти, социални
работници, лекари) и болногледачи, които подкрепят възрастните обучаеми
в мотивирането им да участват в социалния живот, както да учат и да се
ангажират в нови преживявания чрез развиване на нови умения
(включително цифрови такива).

НЕКА ПОГОВОРИМ ЗА ПРОЕКТ GOLD 


